

# 定安县人民医院招聘 13 名医护人员

■ 叶松

近日,记者从就业局获悉,定安县人民医院招聘 13 名医护人员。其中:临床医生 3 名,医学影像医生 2 名,护士 8 名。

本次面向社会公开招聘的临床医生岗位要求临床医学专业,全日制本科以上学历,30 岁以下;医学影像医生岗位要求医学影像或临床技术专业,全日制本科以

上学历,30 岁以下;护士岗位要求护理学,中专及以上学历,18-25 岁,身高 155cm 以上,必须具有护士执业资格证书,无药敏者。

凡符合条件者可带应聘登记表(登陆天涯人才网 <http://www.tianya168.net> 下载)、户口簿、身份证、毕业证书、学位证书、资格证书、执业证书等招聘岗位要求所

需的其他证书(以上证件均要求同时提供原件和复印件 1 张,核原件收复印件),还需提供 1 寸免冠同底彩色照片 2 张、无违反计划生育证明、无犯罪证明于 2015 年 4 月 13 日至 14 日到定安县定城镇见龙大道县人才市场四楼天涯公司报名,联系电话:0898-63837917。

招聘方式采取笔试、面试和技能考试相结合的方式进行。以三项考试(笔试、面试、技能考试)综合分由高到低录取。根据招聘方案,此次招聘领取准考证时间、地点为:2015 年 4 月 16 日至 4 月 17 日到定安县定城镇见龙大道县人才市场四楼天涯公司。笔试时间为 2015 年 4 月 21 日(本

人需携带身份及准考证,具体时间、地点以准考证为准)。

咨询本次招聘活动,可登录定安县政府网站公示公告栏([http://www.dingan.gov.cn/zfxqkg/gsgg/201504/t20150408\\_1544598.html](http://www.dingan.gov.cn/zfxqkg/gsgg/201504/t20150408_1544598.html))和电话咨询海南天涯人力资源管理有限公司定安分公司详细了解招聘情况。

## 关注食品安全

### 定安开展世界卫生日宣传活动

■ 黄荣海

您吃的食物卫生吗?如何防止病从口入呢?4月7日下午,县卫生局、药监局、县疾控中心以及见龙、江南、后山等社区卫生院联合开展以“预防病从口入,吃得更安全、更健康”为主题的食品安全宣传活动,吸引了上千名市民的关注,在社区当中引起了强烈反响和热烈欢迎。

在位于定城镇人民中路的活动现场,工作人员通过发放宣传单、现场讲解等方式,向市民群众宣传食品安全与公众健康知识,倡导市民关注食源性疾病预防,了解

掌握防控知识。

据工作人员介绍,由饮食卫生引起的疾病非常多,无论是老年人,还是青年人、小朋友,都是胃肠道疾病的高发人群,含有有害细菌、病毒、寄生虫或化学物质的食品可导致的疾病多达 200 多种。工作人员提醒市民,随着天气变暖,很多人对于家里的剩菜剩饭不舍得丢弃,第二天加热的时候没有热透,很容易造成急性肠胃炎。工作人员同时还提醒大家,在日常居家生活中,拿食品前要洗手,准备食品期间还要洗手;生

的肉、禽和海产品要与其他食物分开;食物要彻底做熟,尤其是肉、禽、蛋和海产品;水果和蔬菜要洗干净;不吃超过保质期的食物。

据了解,每年的 4 月 7 日是世界卫生日,世卫组织将今年世界卫生日的主题确定为“食品安全”,旨在呼吁人们重视食品安全。据工作人员介绍,除了开展咨询宣传活动外,各相关部门还将开展联合执法活动,不定期对各幼儿园、中小学校以及餐饮行业进行抽查,确保食品卫生安全。



海上生明月,天涯共此“食”。4月4日20时在定安县城拍摄的“红月亮”。当晚迎来一次观赏效果非常好的月全食景象,市民有幸观测到一轮难得的“红月亮”。

据介绍,月全食很具观赏性,从地球上看去,月亮呈现难得一见的古铜色,也就是平常所说的“红月亮”。“红月亮”的产生,实际上是光线折射的作用。媒体最终所说的“红月亮”也只是发生月全食时,太阳光通过地球两侧的时候,波长较长的红色光线通过折射照射到月亮上面,再从月亮上面反射到地球上,让陷入黑暗中的人们看到红色的月亮。

(叶松)

## 整治城区道路交通秩序

■ 黄荣海



执法人员将违章停放的小货车拖离现场。黄荣海 摄

为进一步改善道路交通环境,规范道路交通秩序,树立文明城市良好形象,4月7日,县城管局与交警部门开展联合执法,对县城多条路段机动车乱停放、非法摆摊设点等乱象进行集中整治。

当天下午,记者跟随城管、交警联合执法小组来到人民中路看到,道路的一侧时不时停放一些小货车、风采车等各类车辆,车主们或在此等待客源,或直接把道路当成了停车场。这些违章停放的车辆,让原本就不宽敞的道路变得更加狭窄。据了解,这一路段附近已经划注了禁止停车的交通标线和指示牌,但是一些车主为了图一时方便乱停放车辆,不仅影响其他车辆的正常通行,而且对来往群众的安全带来一定的隐患。

针对这些问题,执法人员对该路段乱停放的车主进行劝导,对随意停放的非机动车、摩托车进行了清理,引导车主正确、有序地停放车辆。对一些联系不到车主的车辆,执法人员则将其拖离现场。整治中,大部分存在违规行为的车主都积极配合执法,并在执法人员的协助下将车辆按规定停放。

经过两个多小时的整治,该路段道路交通秩序明显改善,也得到了广大市民的点赞。

据了解,为确保整治效果,县交警和城管两部门从即日起,全员发动,积极组织力量,在定城镇开展为期三个月的流动摊点和车辆乱停放集中整治行动,通过开展持之以恒专项整治,切实提升城区道路通行能力。

## 潭黎军坡

### 潭黎村举行圣女果文化节

■ 叶松

4月3日,定城镇潭黎村迎来他们的第二届圣女果文化节,现场举办圣女果评比大赛,评选出最美味圣女果,该村农户纷纷拿出自家种植的圣女果,邀请八方游客共同品尝圣女果的美味。

当天上午,潭黎村委会文化广场上人潮涌动、热闹非凡。记者在评比现场看到,广场中央的桌子上摆着一筐筐色泽鲜亮、个头饱满的圣女果,这些不同品种的圣女果有的红得喜人,有的黄得玲珑剔透。

据介绍,评比比赛以现场品尝的方式进行,以哪家的口

感好、汁多色泽佳为标准,最终选出最美味圣女果。评比中,各家农户纷纷对自家的圣女果进行宣传介绍,而群众也是积极参与,尝尝这个,看看那个,对参赛的圣女果均是赞不绝口。一位参赛农户说道:“此次参加评比,主要是重在参与,胜负结果是其次,让更多的人分享到圣女果丰收的喜悦就足够了。”

潭黎村党委书记叶秀富告诉记者,举办此次圣女果节是希望更好地扩大潭黎村圣女果知名度,并希望大家共同出谋划策,让潭黎村圣女果的

产量更高、质量更好,同时也是为了鼓励村民们多种圣女果,将圣女果种植发展成为潭黎的支柱产业,打造出潭黎的品牌。

近年来,在政府的积极引导和扶持下,潭黎村委会的群众依托龙洲洋无公害瓜菜基地,大力开展圣女果种植,从优产嫁接苗的培育、生产期的技术管理到统一采摘销售,实现全面监控,有效降低群众生产风险,并不断引进先进种植技术,在提升圣女果品质上下功夫,实现了农业增效、农民增收。

### 文体活动添军坡乐趣

■ 叶松

4月3日是定城镇潭黎村的军坡日,为鼓励群众文明、快乐过军坡,该村除了举办传统的祭拜仪式外,还举办形式多样的文体节目。排球赛、民俗文化活动、舞蹈表演等精彩纷呈的文体活动让群众欢乐开怀,从外地来潭黎“吃”军坡的游客们也一饱眼福和口福,亲身感受热情洋溢地方文化特色。

当天下午三时许,在潭黎村委会文化广场上,随着锣鼓声的响起,两条舞狮在狮球引导下,扑、跌、跳跃等动作栩栩如生,现场观众的喝彩声和掌声一波高过一波。除了有精彩的舞狮表演外,潭

黎村委会还邀请黄竹舞飞扬舞蹈队进行广场舞表演,一曲“采摘圣女果”舞蹈更是充分表达了农民群众丰收圣女果的喜悦心情,演员们手拿采摘圣女果的箩筐,依照果农们平常采摘圣女果的动作翩翩起舞。群众们纷纷表示,这些文体活动的加入使现在的军坡过得比以前丰富、欢乐。

记者了解到,每年农历2月是定安农村军坡较为密集的时期,如今在政府的积极引导下,农村过军坡在亲朋好友团聚之余,更增添了不少文明的气息,各项文体娱乐活动也为文明过军坡增添了许多欢乐。